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ZAPISNIK O UVIĐAJU 

 

Sastavljen dana 22.04.2009. godine, na osnovu člana 221. ZKP RS, na mjestu događaja u 

Banjaluci, u ulici Bose Živković, broj 33, opština Banjaluka. 

 

O prijavljenom događaju obavješten je tužilac okružnog tužilaštva u Banjaluci Jovan 

Jovanović, koji je bio spriječen da izađe na mjesto događaja te je, shodno zakonskim 

odredbama, ovlastio radnike policije da formiraju ekipu za vršenje uviđaja, izađu na mjesto 

događaja i isti izvrše. 

 

Uviđaj vrše ovlaštena službena lica: 

1. Ime i prezime, kriminalistički inspector (rukovodilac uviđajne ekipe), 

2. Ime i prezime, kriminalistički tehničar 

3. Ime i prezime, zapisničar 

 

Mjesto događaja obezbjedili su policajci Policijske stanice Banjaluka, Darko Sakić i  Damir 

Ilić. 

 



Isti su nas obavjestili da su na obezbjeđenje mjesta događaja izašli u 20 časova te da na istom 

nije došlo do bilo kakvih promjena i da niko nije ulazio u obezbjeđivano područje, do dolaska 

ekipe za vršenje uviđaja. 

Vršenju uviđaja prisustvuje supruga ubijenog, rođena 20.11.1967. godine u Banjaluci i 

punoljetna kćerka, rođena 15.12.1986. godine u Banjaluci, nastanjene u ulici Bose Živković, 

broj 33, u Banjaluci. 

U toku vršenja uviđaja vrijeme je bilo prohladno, stabilno i bez padavina, obezbjeđena je 

dobra vidljivost i dobri uslovi za vršenje uviđaja. 

 

Sa uviđajem započeto u 20,20 časova istog dana. 

 

Pregledom mjesta događaja, te uže i šire okoline konstatuje se sledeće: 

 

OPIS LICA MJESTA: 

Mjesto događaja se nalazi u Banjaluci, u ulici Bose Živković, broj 33. Navedena stambena 

zgrada se nalazi u užem centru naseljenog mjesta Banjaluka. Krećući se iz pravca naselja 

Borik prema naselju Starčevica. Preko puta zgrade gledajući iz pravca sjever-jug , na 

udaljenosti od oko 150 m nalazi se benzinska pumpa. Sa istočne strane zgrade nalazi se 

cvjećara Neven, na udaljenosti od oko 15 metara, preko puta ulice Jug Bogdana, dok se za 

zapadne strane zgrade, neposredno uz nju, nalazi parking prostor, pravougaonog oblika, 

širine oko 12, a dužine oko 20 metara, čija je kraća strana sa sjeverne strane (od glavnog 

puta). Ulica Bose Živković je ulica dvosmjernog saobraćaja, sa čije se obe strane, nalazi 

trotoar, širine oko 1,5 metar. Zgrada je izgrađena od čvrstog materijala, na pet spratova je, 

čiji se balkoni –terase nalaze sa sjeverne strane, glavnog puta. Pravougaonog je oblika dužine 

oko 50, a širine oko 20 metara, duža strana je od glavnog puta sa sjeverne strane. Krov 

zgrade je ravan, dok je fasada zgrade bijele boje,a zgrada ima samo jedan ulaz koji se nalazi 

sa sjeverne strane. Do ulaznih vrata u pomenutu zgradu vodi betonski pločnik  širine oko 4.5 

metra i dužine oko 6 metara, koji se nalazi pod uglom od  90 stepeni u odnosu na glavni 

put.Sa leve i desne strane navedenog betonskog pločnika , gledajući iz pravca između zgrade 

i glavnog puta, nalaze se travnate površine dimenzije oko 16x4 metra, koje su sa svih strana 

osim južne, ograđene betonskim stubićima, crvene boje, četvrtastog profila visine oko 30 

centimetara, koji su povezani metalnim lancem plave boje. Ulazna vrata u zgradu su 

izgrađena od metala, plave su boje sa armiranim staklenim površinama u gornjem djelu na 

visini od 1.20 metara od podloge pa sve do rama vrata, ista su dvokrilna, dimenzija 2,20x1,50 

metara dok je jedan dio fiksiran (nepokretan). Ulaskom u unutrašnjost zgrade proteže se 

hodnik širine oko 4 metra, a dužine oko 5 metara. S lijeve strane, gledajući iz pravca ulaznih 

vrata, na zidu hodnika nalaze se strujomjeri, dok se sa desne strane nalaze poštanski 

sandučići izrađeni od drveta, gledajući iz istog pravca. Gledajući iz pravca ulaznih vrata, 



hodnik vodi do lifta i stepenica. Na kraju hodnika, sa leve i desne strane pružaju se takođe 

po jedan hodnik, širine oko 2 metra, a dužine oko 9 metara, koji se nalazi pod uglom od 90 

stepeni u odnosu na ulazna vrata zgrade. Lice mjesta se nalazi na drugom spratu opisane 

zgrade, u stanu Dragana Draganovića.Na tom spratu kao i na ostalim nalaze se četiri stana. 

Stanovi su raspoređeni tako da su dva stana na sjevernoj, a dva stana na južnoj strani 

zgrade, u hodnicima širine oko 2 metra, a dužine oko 9 metara, koji se nalaze pod uglom od 

90 stepeni u odnosu na lift. Na kraju opisanih hodnika sa istočne i zapadne strane zgrade 

nalaze se po jedan jednokrilni prozor, okvira izrađenog od drveta, dimenzija 1,2x1,2 metra. 

Do drugog sprata zgrade, na kome se nalazi lice mjesta vodi 30 stepenika, izrađenih od 

čvrstog materijala, širine 1 metar i dužine 18 metara, dimenzije stepenika 30x26 

cm.Stepenice su sa metalnom zaštitnom ogradom. Lice mjesta, odnosno vrata konkretnog 

stana se nalaze u lijevom hodniku zgrade, gledajući iz pravca stepeništa,sa sjeverne strane 

zgrade, na udaljenosti od 4 metra mjereno dijagonalno u levu stranu od leve ivice metalne 

zaštitne ograde stepenica, gledajući iz navedenog pravca. Unutrašnjost stana sastoji se od 

hodnika širine 2,20 metra i dužine 5,5 metara, koji vodi u dnevnu sobu dimenzija 5,4 metra 

koja ima dva dvokrilna prozora, čiji su okviri izrađeni od drveta, dimenzija 2,9x1,5 metara, 

koji gledaju na glavni put i benzinsku pumpu, odnosno nalazi se sa sjeverne strane zgrade. 

U sklopu dnevne sobe, sa zapadne strane nalazi se kuhinja. S lijeve strane navedenog 

hodnika , gledajući iz pravca ulaznih vrata stana nalazi se kupatilo dimenzija 2x2 metra dok 

se preko puta kupatila, s desne strane opisanog hodnika, gledajući iz navedenog pravca 

nalazi dječija soba dimenzija 3x4 metra. 

 

ZATEČENO STANJE: 

Ulazna vrata stana koja su izrađena od drveta, širine 1,2 metra i visine 2,1 metara, zatečena 

su u poluotvorenom položaju, prema unutra u lijevu stranu. Ulaskom u stan u hodniku 

zatečeno je tijelo Dragana Draganovića (fotografisano i označeno brojem 1 u 

fotodokumentaciji). Tijelo je leđima oslonjeno na podlogu, sa nogama okrenutim u pravcu 

ulaznih vrata, a glavom okrenutom u pravcu dnevne sobe, i u paralelnom položaju sa 

zidovima hodnika. Glava je okrenuta u lijevu stranu, gledajući iz pravca ulaznih vrata stana, 

licem oslonjena na podlogu, a nalazi se na udaljenosti 1,1 metara, mjereno dijagonalno u 

lijevu stranu od desne ivice ulaznih vrata stana, gledajući iz pravca tih vrata (opisanu ivicu 

ulaznih vrata uzećemo kao fiksnu tačku). Desna ruka je savijena u laktu pod uglom od 45 

stepeni, sa dlanom okrenutim prema gore, dok je lijeva ruka savijena u laktu tako da se šaka 

nalazi u predjelu prednje lože, desne noge tijela. Noge tijela su zatečene opružene i skupljene 

jedna uz drugu, tako da su petom oslonjene o podlogu, a na udaljenosti su od 2,9 metara od 

fiksne tačke mjereno dijagonalno u lijevu stranu. Na sebi je imao crne kožne patike marke 

„adidas“, teksas pantalone plave boje marke „legend“ i plavu majicu kratkih rukava. Na 

glavi tjela u predjelu čela neposredno iznad lijeve obrve uočljiva je prostrelna rana 

najvjerovatnije nastala dejstvom projektila, čiji je ulazni otvor kružnog oblika, dok su ivice 

postavljene ka unutrašnjosti kanapa prečnika 0,7 cm (fotografisane i označene brojem 2 u 

fotodokumentaciji), a izlazni otvor se nalazi na potiljku znatno je širi od ulaznog otvora, 



kružnog je oblika i prečnika 1,5 cm. (fotografisan i označen brojem 3 u fotodokumentaciji). 

Ispod leša u predjelu potiljka na podlozi, uočavaju se tragovi crvene tečnosti koja asocira na 

krv, nepravilnog oblika, prečnika 35 centimetara. (fotografisano i označeno brojem 4 u 

fotodokumentaciji). 

Na udaljenosti od 40 cm od fiksne tačke, mjereno dijagonalno u desnu stranu i udaljenosti 

od 20 cm od desne ivice vrata stana, mjereno pod pravim uglom gledajući iz pravca hodnika 

stana pronađena je čaura kalibra 9 milimetara (Puščana), (fotografisana i obeležena brojem 

5 u fotodokumentaciji). Na udaljenosti od 1,2 metra od fiksne tačke, mjereno pod pravim 

uglom, gledajući iz pravca hodnika stana pronađena je čaura kalibra 9 milimetara 

(Puščana), (fotografisana i označena brojem 6 u fotodokumentaciji). Na udaljenosti od 58 

centimetara od fiksne tačke mjereno dijagonalno u lijevu stranu pronađena je čaura kalibra 

9 milimetara ( puščana), (fotografisana i označena brojem 7 u fotodokumentaciji). Na 

udaljenosti od 69 centimetara od fiksne tačke, mjereno dijagonalno u lijevu stranu, gledajući  

iz pravca hodnika stana i na udaljenosti od 1,4 metra od lijeve ivice zaštitne metalne ograde 

stepeništa, mjereno dijagonalno u lijevu stranu, gledajući iz pravca stepenica pronađena je 

čaura kalibra 9 milimetara (puščana), (fotografisana i označena brojem 8 u 

fotodokumentaciji). Na vratima je pronađeno više tragova mehaničkog oštećenja 

(fotografisani i označenim brojem 9 u fotodokumentaciji). Tragovi oštećenja su nepravilnog 

oblika  i nalaze se na sredini vrata, grupisani u prečniku  od 40 cm, na visini od 1,8 metara 

mjereći od poda. Na mjestu izvršenja krivičnog djela nismo mogli da pronađemo nikakve 

druge tragove koji bi nas doveli u vezu sa potencijalnim učiniocem ili učiniocima krivičnog 

djela, ili ukazali na sam način izvršenja krivičnog djela. 

Mjesto događaja je skicirano i fotografisano , tragovi su obezbjeđeni, fiksirani, izuzeti, tako 

da skica i fotodokumentacija čine sastavni dio ovoga zapisnika. 

Sa vršenjem uviđaja je završeno istog dana u 21,50 časova. 

 

ZAPISNIČAR              KRIMINALISTIČKI TEHNIČAR          POLICIJSKI SLUŽBENIK                                                         

Ime i prezime                                   Ime i prezime                                        Ime i prezime     

 

 

 

 

 

 

 


